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Євгеній ГУЗЕНКО 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ  

ЗАДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  

В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ 

24 лютого 2022 року Україна почала новий етап своєї історії 
через початок збройної агресії, спрямованої на окупацію країни та 
знищення її державності. Ця подія поставила перед усіма 
державними інституціями нові виклики і загрози, з якими вони 
раніше не стикалися. Забезпечення державної безпеки та збереження 
держави постало перед не лише силовими структурами, органами 
влади та місцевим самоврядуванням, але й перед кожним 
громадянином окремо. Розуміння кожним громадянином своєї ролі 
та значимості на своєму місці, відповідальне ставлення до 
громадянського обов‘язку, особиста відповідальність та готовність 
до самопожертви заради спільної мети – захисту батьківщини, 
можливо, стали основою нового громадянського суспільства, яке 
змогло стримати та відкинути ворога [1, c. 45]. 

Умови військової агресії ставлять перед правоохоронними 
органами особливі завдання та вимагають від них ефективних заходів 
для забезпечення публічної безпеки. Функціонування правоохоронних 
органів у таких умовах набуває нових аспектів та вимагає глибокого 
аналізу та адаптації стратегій дій. Під час військової агресії 
правоохоронні органи перебувають у складних умовах, коли вони 
мають забезпечувати безпеку громадян та держави в умовах загрози з 
боку зовнішнього ворога. Важливою є їхня спроможність взаємодіяти з 
усіма відповідними структурами, такими як армія, служби безпеки, 
міністерства оборони та інші, для координації заходів з протидії 
агресору. 

Крім того, в умовах військової агресії правоохоронним органам 
потрібно вдосконалювати систему контролю та нагляду за дотриманням 
законності, запобігати можливим актам тероризму та диверсій, 
забезпечувати захист об‘єктів критичної інфраструктури та виконувати 
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інші функції, необхідні для забезпечення безпеки населення та держави. 
У зв‘язку з цим, ефективне функціонування правоохоронних органів в 
умовах військової агресії вимагає постійного аналізу ситуації, 
оперативної реакції на загрози та виконання стратегічних завдань з 
метою забезпечення публічної безпеки. 

Умови військової агресії ставлять перед правоохоронними 
органами особливі завдання та вимагають від них ефективних заходів 
для забезпечення публічної безпеки. Правоохоронні органи, 
виконуючи завдання забезпечення публічної безпеки та порядку в 
умовах воєнного стану, повинні акцентувати увагу на здобуванні та 
аналізі інформації про можливі загрози. Це дозволить: 

– Усунути передумови для виникнення загроз. 
– Оцінити наявні сили та засоби. 
– Розподілити сили та засоби відповідно до загроз. 
– Залучити резервні сили та засоби. 
– Забезпечити своєчасне інформування органів влади для 

управлінських рішень, спрямованих на недопущення негативних 
наслідків [2, c. 84–90]. 

Дослідження діяльності правоохоронних органів щодо 
забезпечення публічної безпеки та порядку в умовах воєнного стану, 
зокрема обмеження конституційних прав і свобод, є важливим 
аспектом, оскільки працівники цих органів часто мають приймати 
рішення у складних умовах, а їхні дії оцінюються пізніше, без 
можливості повного усвідомлення обстановки. 

Функціонування правоохоронних органів у умовах військової 

агресії є критично важливим для забезпечення публічної безпеки та 

порядку. Вони стикаються з новими викликами, які вимагають від них 

ефективної реакції та співпраці з іншими відомствами та суспільством в 

цілому. Для успішного виконання своїх завдань умови, що виникають у 

разі військової агресії, вимагають від правоохоронних органів: 
– Ефективного спілкування та координації з іншими силовими 

структурами та владними органами для забезпечення єдиної стратегії в 
діяльності. 

– Глибокого аналізу ситуації та оперативної реакції на можливі 
загрози для запобігання та управління кризовими ситуаціями. 

– Вдосконалення системи контролю та нагляду за дотриманням 
законності для забезпечення прав громадян та уникнення можливих 
зловживань та порушень. 

– Здійснення ефективних заходів для забезпечення безпеки 
громадян та об‘єктів критичної інфраструктури. 

Успішне функціонування правоохоронних органів у таких 
умовах залежить від їхньої здатності адаптуватися до нових умов, 
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вміння працювати в умовах стресу та нестабільності, а також від 
підтримки та сприяння з боку суспільства та влади [3, c. 13–30]. 

Отже, підсумовуючи усе вищезазначене, можна зробити 
висновок, що функціонування правоохоронних органів у умовах 
військової агресії вимагає від них високої ефективності, гнучкості та 
готовності до співпраці з іншими відомствами та суспільством. Для 
успішного виконання своїх завдань у цих умовах вони повинні бути 
готові до оперативного реагування на загрози, вдосконалювати 
систему контролю та нагляду за дотриманням законності, а також 
забезпечувати безпеку громадян та об‘єктів критичної інфраструктури. 
Ключовими факторами успіху є їхня готовність до адаптації до нових 
умов, вміння працювати в умовах стресу та нестабільності, а також 
підтримка з боку суспільства та влади. 
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ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СПІВПРАЦІ ПІДРОЗДІЛІВ ПОЛІЦІЇ 
З ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ В УМОВАХ ВОЄННОГО  

І ПОВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 

В умовах воєнного та повоєнного стану в Україні роль поліції 
значно зростає. Вона стає одним з ключових факторів забезпечення 
публічної безпеки, захисту прав та свобод громадян, а також запобігання 


